
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Preafericitul Patriarh Chiril a prezidat ședința comună
a Sfântului Sinod și a Consiliului Suprem Bisericesc

 Serviciul de Comunicare al DREB, 26.12.2024. Pe 26 decembrie, în sala Patriarhală a Catedralei
Hristos Mântuitorul din Moscova, Preafericitul Patriarh al Moscovei și al întregii Rusii, Chiril, a prezidat
ședința comună a Sfântului Sinod și a Consiliului Eclesiastic Suprem al Bisericii Ortodoxe Ruse. 

   

 La deschidererea ședinței, Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ruse s-a adresat celor prezenți cu un
cuvânt de salut, menționând, printre altele: 

 „Astăzi avem ședința finală a Consiliului Eclesiastic Suprem pe anul 2024 și, conform tradiției deja
stabilite, facem un bilanț în cadrul unei ședințe comune cu Sfântul Sinod. Această abordare permite
membrilor Sinodului să ia cunoștință directă, prin rapoartele verbale ale conducătorilor, despre
activitatea instituțiilor sinodale, să adreseze întrebări și să înțeleagă ordinea de zi, pentru a avea o



imagine clară a ceea ce s-a realizat în anul respectiv. De asemenea, acest lucru facilitează examinarea
cu deplină înțelegere de către Sinod a planurilor de lucru ale instituțiilor sinodale pentru anul 2025.” 

   

 În continuare, Preafericitul Patriarh Chiril, în semn de recunoaștere a muncii arhiepiscopale deosebite
și cu ocazia împlinirii a 50 de ani, l-a decorat pe mitropolitul Grigorie al Voskresenskului cu Ordinul
Sfântului Cuvios Serghie de Radonej, clasa a II-a. Totodată, ca dar comemorativ, i-a oferit propria sa
panaghie. 

   

 „Preasfințitul Mitropolit îndeplinește o misiune foarte importantă, ajutând Patriarhul în slujirea sa internă
în Biserică, care include, printre altele, rezolvarea unor probleme importante legate de personal. De
aceea, oricine ocupă această funcție trebuie să se distingă prin calități speciale – în primul rând, o
atitudine imparțială și obiectivă față de oameni, evaluându-le activitatea atât ca ierarhi, cât și ca
reprezentanți ai clerului. Aceasta implică o percepție complet obiectivă, lipsită de simpatii sau antipatii
personale. Aceste calități, Preasfinția Voastră, le posedați pe deplin, manifestând întotdeauna o
atitudine nepărtinitoare față de oameni. Consider că aceasta este o calitate foarte importantă și utilă
pentru un întâistătător, pentru care vă mulțumesc sincer și vă doresc ajutorul lui Dumnezeu în
continuarea muncii în slujba Bisericii noastre”, a spus Patriarhul. 

   

 În cuvântul său de răspuns, mitropolitul Grigorie a mulțumit Preafericitului Patriarh pentru înalta
distincție și darul comemorativ. 

   

 După aceasta, Preafericitul Patriarh Chiril a prezentat ordinea de zi a ședinței. 

   

 La ședință au participat membrii permanenți și temporari ai Sfântului Sinod, membrii Consiliului
Eclesiastic Suprem, precum și mai mulți angajați invitați din cadrul Administrației Patriarhiei Moscovei și
instituțiilor sinodale, potrivit Patriarhia.ru. 
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